



青岛58中集团2000多名高一新生冒雨穿越9大景点 8小时拉练无一人掉队 这项“最硬核”长途拉练坚持了13年

伴随着清凉的海风和阵雨,从青岛第一海水浴场出发,沿岛城最美海岸线徒步近8小时,会师石老人海水浴场……8月27日是岛城新生报到的日子,青岛58中校本部、58中高新区、58中杜威实验学校近2000名师生进行继高一军训后,进行“集团军式”长途拉练。

风雨兼程迎难而上

穿越沿海9大景点、在海边捡拾垃圾争当环保宣传员,在学校领导、班主任老师和学生家长的共同见证下,学生们凭借坚韧毅力无一人掉队。“以前分别去过这些景点,但从没这样走过。”“我们路上相互帮助背水,增进了彼此友谊。”“以后上大学也要带外地同学来沿海走一圈。”……虽然天空不作美,从清晨起开始持续下雨,记者跟随队伍到达“第6站”燕儿岛公园时雨仍未停,但丝毫不影响学生们积极阳光的心态。午饭时间,学生们以班级为单位一边品尝美食一边欢声笑语相互逗趣。学生们纷纷表示,通过“拥抱海洋”健步行活动学习青岛58中“追求卓越、报效祖国”校训,领悟不怕吃苦不怕累的精神,为接下来三年高中生活提前做好充足准备。

在行进过程中,记者看到各班学生有序排成队列,学生们身背书包穿校服外披雨衣头戴小红帽,最前排学生高举班旗,大家有的高唱红歌有的齐喊校训,精神抖擞相互鼓励共前进。学校老师们在队伍前后两端进行保障,部分学生家长在队伍旁边护航。沿途经过五四广场时,各班学生挥舞国旗齐唱《歌唱祖国》,尽显58中学



青岛58中师生途经燕儿岛公园。于娜 摄

子卓越精神风貌,引外地游客、岛城市民和小朋友们驻足观看,纷纷鼓掌点赞。

家校合力保驾护航

“早晨7:20在第一海水浴场集合,沿八大关、太平角、音乐广场、五四广场、燕儿岛公园、雕塑园、青岛城市展览馆行进,最后走到石老人海水浴场,徒步确实很累,但也很有意义,不仅磨练意志也能让同学之间和师生之间彼此相互了解,增进感情。”高一1班学生彭昊宇告诉记者,学校为学生充分考虑,做好一切保障工作,在沿途设立多个补给点,不仅有家长志愿者、班主任老师和校长陪伴,更有校医全程陪护,为学

生们保驾护航。“沿海9大景点徒步是一个很长的路程,大家互相帮助共同朝着目标奋进,在徒步过程中磨练我们克服困难的意志,对我们是很好的考验,当走完之后也能让我们树立很强的自信心。”彭昊宇表示,通过此次活动让他能够更快适应新的学习环境。

“我有急救证,经常担任马拉松比赛志愿者,协助紧急救援,今天来给孩子们做援助,配合老师做好服务。”一位学生家长告诉记者,家长们都非常支持学校组织的各项活动,作为青岛58中高一新生培训传统项目,学校在雨天仍不改变计划坚持让学生徒步走完规定路线,即是对于学生的信任和肯定也是培养学生的顽强毅力和优秀品质,让综合素质得以全面发展。

据悉,由学生家长组成的志愿者团队不仅有在队伍中跟随前行,也有分布在各个补给点为学生分发矿泉水和食物,现场学校安排多辆救护车和补给车随行听从派遣。

长途拉练13年不间断

“今天来看看学弟学妹们,毕竟三年前我也走过这条路。”作为应届毕业生,2020级学生钱翰林在得知母校为高一新生举办健步行后,他特意赶过来为新生加油,重温高中美好时光。今年他以685分的成绩考上中国科学院大学,此次前来,他还想看看自己的恩师曲泽华。“曲老师教过我三年,在刚升入高中时他给了我很多指点,我很感激他。”回忆起刚入校时的拉练,钱翰林认为,通过军训和拉练能增强集体凝聚力,在徒步过程中大家相互认识彼此交流互动是非常宝贵的机会。

“长途拉练是青岛58中高一新生军训的传统压轴科目,作为岛城高中最硬核的学期前项目,学校已经坚持了13年,通过拉练培养学生去体会‘独行快、众行远’的精神。”高一年级副主任、教导处副主任曲泽华告诉记者,学生一个人徒步可能坚持不下来,但和集体在一起就能够坚持走完全程,在58中大家庭里,学生定能踔厉奋发,笃行不怠。“开学以后,我们也会通过运动会、合唱节、戏剧节等一系列活动进一步增强班级凝聚力,让学生们全方位、全面发展。”曲泽华说。 观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 于娜

爱心接力 情暖视障学生返校之路

本报8月27日讯 27日,由青岛团市委、青岛市青年志愿者协会主办的周末志愿行动,在开学前聚焦服务视障学子这一群体,用志愿服务爱心接力的形式,帮助青岛盲校出行不便的外地视障学生顺利返校。

27日起连续三天,周末志愿行动和青岛市无障碍环境促进会共同发起了“出行

帮帮忙”助力视障学生无障碍返校活动。下一步,“出行帮帮忙”志愿活动将继续服务于岛城障碍人群,不断扩大参与活动的青年志愿服务队伍,在更广领域为在青岛生活、工作的障碍人群提供安全便捷的出行服务。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 张琰 通讯员 赵小燕)



背诵反诈口号就能领奖品 崂山公安将反电诈、反非法集资宣传送到新宏路社区

本报8月27日讯 8月25日下午6时许,在新宏路依山伴城小区,多部门联合举办了“同心反诈·幸福邻里”暨新宏路社区红色电影周主题活动。活动中,崂山公安分局民警展开反诈骗和反非法集资宣传,守护了“钱袋子”。

当天下午记者在活动现场看见,电影还未放映,就有上百名群众聚集在银幕前。“公安机关和检察机关的安全账户,是不是同一个?”“答对了!根本就没有这种账户!这么说的,都是骗子!”崂山公安分局宣传科民警借机向群众发问,用问答的方式向群众普及反诈知识。

面对回答正确的居民,民警和社区工作人员赠送了礼物,并鼓励他们向亲友和邻居继续宣传反诈知识。随后,辽阳东路治安派出所民警通报了近期发生的真实案例,提醒大家牢记防骗“四不”策略,即“不听、不信、不转账、不汇款”,切忌贪图小便宜而上当受骗。

当天上午,金家岭金融区警务站站长刘小玮说:“你们有没有遇到过发鸡蛋的?发面条的?一定不能贪小便宜,不要上当!”刘小玮还鼓励大家积极反映线索,共筑防线,抵御非法集资等涉众型经济犯罪侵害。(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅)



天气预报

市区	今天	小雨转阴
北风	5-6级	21℃ ~ 28℃
明天	多云转晴	
北风	4-5级	21℃ ~ 29℃
明天		
崂山	多云转晴	20℃ ~ 28℃
即墨	多云转晴	19℃ ~ 27℃
胶州	多云转晴	20℃ ~ 26℃
黄岛	多云转晴	20℃ ~ 28℃
莱西	多云转晴	20℃ ~ 26℃
平度	多云转晴	20℃ ~ 26℃

彩票开奖

双色球第2023099期

09 11 14 19 27 33+5

福彩3D第2023229期

1 4 2